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Делегація ДонДУВС на чолі з ректором 
Сергієм Вітвіцьким узяла участь у загальному 
випуску закладів вищої освіти системи МВС 
у місті Києві.

Президент України Володимир Зеленський 
звернувся до 2607 цьогорічних випускників за-
кладів вищої освіти МВС і 414 випускників за-
кладів вищої освіти ДСНС:

«Це надзвичайна відповідаль-
ність – завжди бути людям ря-
тівником, завжди – помічником, 
завжди служити суспільній довірі 
й ніколи не схибити. Якщо схибиш, 
для людей це означатиме, що схи-
била держава, бо державу бачать 
у тих, хто їй служить.

Я дякую вам за сміливість обра-
ти саме такий професійний шлях! 
Щиро бажаю кожному і кожній із 
вас міцності, яка була б рівнозна-
чна міцності всієї нашої України. 
Та гідності, щоб українці могли пи-
шатися вами й надіятися на вас».
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Президент відзначив кращих представників 
відомчих закладів вищої освіти, серед яких і 
ДонДУВС. За значний особистий внесок у роз-
будову країни, сумлінне та бездоганне служіння 
українському народові Володимир Зеленський 
нагородив декана факультету підготовки фа-
хівців для підрозділів превентивної діяльності 
Миколу Тишлека Орденом Данила Галицького. 
А випускнику Донецького державного універ-
ситету внутрішніх справ Олександру Гармашу 
вручив медаль «Захиснику Вітчизни».

Керівництво Міністерства внутрішніх справ, 
Директорату стратегічного планування та єв-
ропейської інтеграції МВС України, адміністра-
тивний та науково-педагогічний склад універ-
ситету, представники органів місцевого са-
моврядування, Національної поліції України, 
Національної гвардії України, курсанти, батьки, 
а також друзі та партнери закладу вищої осві-
ти завітали на церемонію вручення дипломів 
випускникам університету в Кропивницькому, 
Кривому Розі та Івано-Франківську.

294 хлопців та дівчат отримали дипломи про 
здобуття вищої освіти за спеціальністю «Пра-
во» та «Правоохоронна діяльність», з них 13 – 
з відзнакою. Випускникам присвоїли спеціаль-
не звання «лейтенант поліції», а відмінникам 
– «старший лейтенант поліції». Уже завтра всі 
вони поповнять ряди практичних підрозділів по-
ліції України.

Випускників привітав заступник Міністра вну-
трішніх справ України, генерал поліції третього 
рангу Олексій Сергєєв:  «Я дякую Вам за Ваш 
вибір. Він дуже важливий і почесний в цей час. 
Будьте гідні своєї Батьківщини, пам’яті захисни-
ків і захисниць, які поклали свої життя, захища-
ючи нашу державу, служіть чесно та з честю!»

Присутні вшанували пам’ять усіх загиблих під 
час повномасштабної військової агресії росій-
ської федерації проти України хвилиною мов-
чання.
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За вагомі досягнення в навчанні, науковій та 
спортивній діяльності стипендією Міністер-
ства внутрішніх справ України імені Дениса Мо-
настирського нагородили старших лейтенантів 
поліції Катерину Третьяк та Євгенію Ободець. 
Крім цього, кращим випускникам вручили по-
дяки від ректора, обласних та міських військо-
вих адміністрацій.

Після цього відбулася церемонія прощання 
випускників з Прапором Донецького держав-
ного університету внутрішніх справ.

Колектив ДонДУВС вітає випускників з отри-
манням дипломів та присвоєнням перших офі-
церських звань! Бажаємо успіхів у благородній 
справі служіння українському народу!
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 Державний секретар МВС Інна Ящук 
 провела робочу нараду щодо мовної 
 підготовки в закладах вищої освіти 
 відомства
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25 квітня проведено робочу нараду з питань 
удосконалення мовної підготовки в системі 
МВС під головуванням державного секретаря 
МВС Інни Ящук з представниками Департамен-
ту освіти, науки та спорту МВС, Департаменту 
персоналу Адміністрації Державної прикордон-
ної служби України, Департаменту персоналу 
Державної служби України з надзвичайних си-
туацій, Департаменту професійної підготовки 
Головного управління Національної гвардії Укра-
їни та ректорами закладів вищої освіти систе-
ми МВС.

За словами державного секретаря, «втор-
гнення російської федерації – це той величез-
ний поштовх для нас щодо незворотнього руху 
в НАТО. Ситуація в країні доводить, що ми не 
можемо стояти на місці, ми повинні мати курс, 
який задає Альянс. З одного боку, маємо дава-
ти відсіч агресору, а з іншого – в надзвичайно 
швидкому темпі рухатись до його стандартів, 
зокрема, в питаннях освіти».

Запрошений на нараду керівник Департамен-
ту військової освіти та науки Міністерства обо-
рони України Володимир Мірненко поділився 
з учасниками наради досвідом з розроблення 
та впровадження нормативних документів, що 
регулюють питання мовної підготовки фахівців 
для Збройних Сил України, та першими резуль-
татами їх реалізації. Зокрема, він також наголо-
сив, що міжнародні партнери готові підтриму-
вати Україну і всебічно сприяти освітянським 
реформам. Однак для цього наша країна має 
провести ще низку реформ у системі освіти.

Наприкінці зустрічі було погоджено співпрацю 
закладів освіти Міністерства оборони України 
із закладами системи Міністерства внутрішніх 
справ України. Рекомендовано утворити міжві-
домчу робочу групу з питань розробки Дорож-
ньої карти удосконалення вивчення англійської 
мови в системі МВС та закріпити координацію 
цієї роботи за Департаментом освіти, науки та 
спорту МВС.

За матеріалами Департаменту комунікації МВС 
України
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Наукові семінари, конференції, круглі столи та 
інші заходи проходили в університеті протягом 
тижня у межах відзначення Дня науки – 2023.

Тиждень науки в ДонДУВС розпочався із під-
сумкового засідання науково-дослідних гурт-
ків. В університеті їх працює 22, до участі за-
лучено 225 курсантів та студентів. Здобувачі 
вищої освіти та їх наукові керівники обговори-
ли результати роботи за поточний навчальний 
рік. За цей період вони підготували 25 наукових 
статей та 385 тез. 

Також у межах The week of science визначи-
ли переможців Конкурсу курсантських соціо-
логічних досліджень на тему «Проблеми фор-
мування особистості майбутнього правоохо-
ронця», проведеного в ЛННІ імені Е.О. Дідоренка 
ДонДУВС.

Представники університету долучилися до 
організації відкритого науково-практичного 
лекторію. Захід «Впровадження процесуаль-
ного інтерв’ю в діяльність органів досудового 
розслідування» присвятили актуальним про-
блемам кримінальної юстиції. Він став першим 
із серії відритих лекторіїв на цю тематику. До-

повіді презентували національні експерти з пи-
тань впровадження процесуального інтерв’ю. 
Доповідачі окреслили історію становлення про-
цесуального інтерв’ю як методики допиту, ос-
новні моделі і правила його проведення та дос-
від запровадження у правоохоронну практику 
Національного антикорупційного бюро України. 

Під час білінгвального семінару «Science 
Connect: платформа для співпраці та розвит-
ку науки» обговорили питання особливостей 
написання наукових робіт і проведення дослі-
джень на прикладі напрацювань вітчизняних 
та міжнародних науковців. Учасникам семіна-
ру презентували різні аспекти наукових дослі-
джень. Викладачі-експерти ділилися досвідом 
та давали поради щодо вибору тем, збору та об-
робки даних, аналізу результатів та написання 
статей. Вони зосередили увагу на важливості 
дотримання етичних принципів у науковій ро-
боті та академічної доброчесності. Молодь оз-
найомилася з ресурсами та інструментами, що 
підвищують продуктивність та ефективність 
наукових досліджень, літературою, онлайн-ба-
зою даних та ресурсами, які допомагають до-
слідникам. Результатом зустрічі стало окрес-

 THE WEEK OF SCIENCE 
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ку кафедри адміністративно-правових дисци-
плін факультету №2 ДонДУВС Ольгу Мердову; 
професора кафедри державно-правових дис-
циплін факультету № 2 КННІ ДонДУВС Мико-
лу Веселова; а також кращих молодих науков-
ців університету за підсумками 2022 року: на-
чальницю відділу організації наукової роботи 
ДонДУВС Ганну Бугу; завідувача кафедри кри-
мінально-правових дисциплін факультету №2 
КННІ ДонДУВС Тимура Лоскутова; завідувачку 
науково-дослідної лабораторії з проблем запо-
бігання кримінальним правопорушенням фа-
культету №3 ДонДУВС Тетяну Пономарьову.

Ще одне досягнення – в номінації «Науко-
вий журнал із безпеки» Всеукраїнського (на-
ціонального) конкурсу наукових та навчаль-
них видань з права, безпеки та євроінтеграції 
«Юридика», що пройшов за підтримки Центру 
українсько-європейського наукового співро-
бітництва та Видавництва «Юридика», переміг 
перший номер журналу «Українська поліцеїсти-
ка: теорія, законодавство, практика», а роботи 
науково-педагогічних працівників ЗВО здобули 
призові місця. Отримали почесні дипломи та 
грамоти переможці щорічних конкурсів універ-
ситету «Кращий керівник науково-дослідного 
гуртка курсантів та студентів ДонДУВС», «Кра-
щий курсант (студент) – науковець ДонДУВС» 
та курсантських соціологічних читань «Пробле-
ми формування особистості правоохоронця».

лення тем та ідей для подальших досліджень і 
розвитку науки в ДонДУВС.

У межах тижня The week of science в ДонДУВС 
відбулись дві всеукраїнські науково-практичні 
конференції, а саме: молодіжна науково-прак-
тична конференція «Безпека на дорозі» та ІІІ 
Всеукраїнська науково-практична конферен-
ція «Правова наука і державотворення в Украї-
ні в умовах сучасних викликів, породжених ро-
сійською воєнною агресією: теорія, практика, 
перспективи розвитку».

Заключним етапом тижня стало відзначення 
переможців конкурсів, вручення цінних пода-
рунків представникам підрозділів університету. 
За високі показники впровадження результатів 
наукових досліджень у практичну діяльність на-
городжений колектив кафедри адміністратив-
но-правових дисциплін факультету №2 Дон-
ДУВС; за якісне провадження науково-дослідної 
роботи в університеті – колектив відділу орга-
нізації наукової роботи ДонДУВС; за активну та 
якісну роботу в законопроєктній діяльності – 
колектив науково-дослідної лабораторії з про-
блемних питань правоохоронної діяльності КННІ 
ДонДУВС; за якісну організацію наукової діяль-
ності – колектив кафедри поліцейської діяльно-
сті ЛННІ імені Е.О. Дідоренка ДонДУВС. Цінни-
ми подарунками нагородили кращих науковців 
ЗВО за підсумками 2022 року: декана факуль-
тету №1 ДонДУВС Ольгу Ковальову; завідувач-
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 «Перша психологічна допомога при 
 афективних реакціях на гострий 

 бойовий стрес»: тренінг для 
представників Сил оборони

Загальний алгоритм тренінгу розробив 
завідувач кафедри (на громадських засадах) 
екстремальної та кризової психології факуль-
тету підготовки фахівців для підрозділів досу-
дового розслідування ДонДУВС Андрій Фомен-
ко. Він ліг в основу роботи з надання першої 
психологічної допомоги при гострому стресі та 
афективних станах для підрозділів Сил оборони 
України, зокрема для штурмових бригад.

 «Тренінг дає уявлення правоохоронцю чи 
військовослужбовцю як діяти в умовах стре-
сових ситуацій, як допомогти своєму товари-
шу або побратиму, щоб вивести його якісно зі 
стану гострого стресу, повернути до боєздат-
ності і згодом уникнути травматизацій, – роз-
повідає Андрій Фоменко. – Подібні тренінги 
проводяться на постійній основі, здебільшого 
для тих, хто безпосередньо бере участь у бо-
йових діях». 
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Тренінг складається з модулів: надання допо-
моги при гострому стресі «ступор», при гострій 
стресовій реакції «гостра рухова активність» та 
при панічному стані.

«Фактично, мова йде про частину великого 
тренінгу «Психологічна підготовка або допси-
хологічна допомога», бо надавати її, найімо-
вірніше, буде не психолог, а побратим. Якісне 
навчання взаємодії під час стресових ситуа-
цій дозволяє уникнути надалі великих криз у 
житті людини, – пояснює тренер. – Ми постій-
но маємо справу зі станами стресу різної інтен-
сивності та психоемоційної модальності, тобто 
здебільшого стреси є негативними, те що на-
зиваємо дистреси або гострий стрес. Це сто-
сується не тільки військовослужбовців чи полі-
цейських, а й цивільних людей, які намагаються 
боротися з важкими емоційними станами. Від-
чуваємо потребу надавати підтримку, навчаючи 
представників Сил оборони. Здійснюючи пси-
хоедукацію стресових впливів, ми забезпечує-
мо людину стратегіями поведінки, як допомог-
ти собі та іншим».

Представники Сил оборони, котрі взя-
ли участь у перших тренінгах від психолога 
ДонДУВС, відзначили важливість інформації, 
яка допоможе зорієнтуватися в нештатних си-
туаціях.

Більше за посиланням
на Youtube каналі

“Перша психологічна 
допомога при афективних 
реакціях на гострий 
бойовий стрес”
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 Відкриття першого в Україні 
 Центру міжнародного гуманітарного права 

В університеті відкрили спеціалізований навчальний об’єкт «Центр міжнародного гуманітар-
ного права» за сприяння Міжнародного Комітету Червоного Хреста. Його мета – вивчення, дослі-
дження та гармонізація українського законодавства відповідно до законодавства ЄС з метою гу-
манізації ведення воєнних дій та полегшення страждань жертв війни.

У відкритті взяли участь: регіональний делегат по роботі з правовими органами та силами без-
пеки Халіт Буланіклі, радник по роботі з правоохоронними органами та силами безпеки Дмитро 
Дворник, асистент відділу по роботі з правозахисними органами та силами безпеки Вадим Кше-
мінський, делегат з питань правоохоронних органів та сил безпеки Максим Гутов, провідний фа-
хівець із захисту цивільного населення Еліна Шишкіна та старший фахівець Департаменту захи-
сту населення Ольга Нікітина.

Перший проректор ДонДУВС Єгор Назимко від імені ректора Сергія Вітвіцького подякував між-
народній спільноті за розуміння та всебічну підтримку: «Ця аудиторія – символ плідної співпра-
ці МКХЧ та ДонДУВС у плані збереження і гуманітарної підтримки країни. Тут щодня будуть про-
ходити заняття, спрямовані на підготовку правозахисників задля ліквідації наслідків збройного 
конфлікту на території України».

Халіт Буланіклі зазначив, що для МКХЧ дуже важливо, аби ті, хто тут навчатимуться, отримали 
ключові месенджі щодо Міжнародного гуманітарного права та Міжнародного права прав людини. 
Він пообіцяв і надалі допомагати центру, зокрема, навчальною літературою.
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Завдання Центру міжнародного гуманітарно-
го права:

•	 впровадження і викладання сучасних 
міждисциплінарних курсів з міжнародно-
го гуманітарного права для бакалаврів, 
магістрів, аспірантів і докторантів ЗВО;

•	 дослідження засобів і способів правового 
регулювання ведення бойових дій;

•	 підвищення рівня знань та інформовано-
сті серед студентів та представників ака-
демічної спільноти України з питань за-
хисту цивільних осіб та тих, хто припинив 
брати участь у збройних діях (поранених 
та позбавлених волі осіб);

•	 виконання та публікація наукових робіт 
з МГП;

•	 проведення молодіжних інформаційних 

кампаній з міжнародного гуманітарного 
права;

•	 організація інформаційних, освітніх та на-
укових заходів, спрямованих на виявлен-
ня основних практичних проблем у сфе-
рі міжнародного гуманітарного права, та 
визначення короткострокових та довго-
строкових пріоритетів розвитку, а також 
їх подальшої реалізації відповідними сто-
ронами;

•	 здійснення здобувачами вищої освіти 
ДонДУВС, науковцями моніторингу існу-
ючих проблем міжнародного гуманітар-
ного права та пошуку шляхів вирішення.

ДонДУВС дякує Міжнародному Комітету Чер-
воного Хреста за високу оцінку роботи колек-
тиву та перспективи майбутньої співпраці.
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 Перший набір слухачів 
«Академії поліції» на Кіровоградщині 
17 квітня, вперше після переміщення через 

повномасштабне вторгнення рф в Україну, стар-
тувала підготовка 52 майбутніх слідчих та полі-
цейських підрозділів забезпечення з Донецької, 
Дніпропетровської, Миколаївської, Полтавської, 
Тернопільської, Черкаської, Чернігівської облас-
тей у Маріупольському центрі первинної профе-
сійної підготовки «Академія поліції», що наразі 
дислокується в Кропивницькому. Навчання три-
ватиме до кінця серпня.

«Зараз, коли у країні війна, українське сус-
пільство потребує нової генерації правоохорон-
ців, здатних забезпечувати порядок та безпеку 
громадян в умовах воєнного стану. Саме тому 
я, вже маючи вищу освіту, вирішив перекваліфі-
куватися, щоб нести службу на благо народу», 
– розповів слухач центру Олександр Миронюк.

Інструктори та викладачі центру інтегрують 
власний досвід у підготовку майбутніх поліцей-
ських, зорієнтують їх щодо дій у різних ситуа-
ціях службової діяльності, екстремальних умо-
вах, деокупаційних заходах.  Слухачі опанову-
ють юридичні, спеціальні, психологічні знання 
та навички, необхідні для ефективної поліцей-
ської діяльності. Практична складова навчан-
ня складається із занять з вогневої, тактичної, 
фізичної та домедичної підготовки. Слухачі от-
римують також необхідні знання з питань толе-
рантності, поліцейської етики, гендерної куль-
тури, ефективної комунікації.

Війна поставила нові цілі й завдання, вирі-
шення яких стає спільною справою колективу 
центру та слухачів. Лише разом ми зможемо 
наблизити Перемогу над ворогом!
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Перемога у Чемпіонаті України 
з гандболу серед команд 
жіночої Вищої ліги

У сезоні  2022-2023 років команда 
«ДонДУВС-ДЮСШ № 4» (м. Кривий Ріг) вибо-
рола перемогу на чемпіонаті України серед ко-
манд жіночої Вищої ліги. За звання кращої зма-
галися п’ять команд з різних куточків України. 
Чемпіонат проходив з листопада 2022 року по 
травень 2023 року. Фінальні зустрічі відбулися 
в Рівному. Готували команду тренери Геннадій 
Кравцов та Вадим Скрипник.

Перемога – це роки тренувань та тяжкої пра-
ці над покращенням своїх навичок, це дисци-
пліна й уміння бути злагодженою командою, – 
говорить головний тренер Геннадій Кравцов. – 
Команду створили на базі ДЮСШ № 4. Наразі 
до збірної входять не лише здобувачки вищої 
освіти ДонДУВС, а й випускниці ЗВО – лейте-
нанти поліції, які несуть службу в практичних 
підрозділах Національної поліції України. Ді-
вчата тренуються разом уже багато років по 
чотири рази на тиждень, зі шкільних лав. За 
плечима в кожної спортсменки багато досві-
ду, що дозволить у майбутньому тренувати на-
ступне покоління також. 

Це перша перемога? Чи були досягнення до 
цього?

Три роки поспіль – 2019, 2020 та 2021 – 
збірна жіноча команда університету посі-
дала ІІІ та ІІ місця у Вищій лізі з гандболу.  
Цьогоріч вибороли перше місце! У такий 
складний та напружений час дівчата змог-
ли пройти надскладний шлях та стати Чем-
піонками! Це історичне та неймовірне до-
сягнення для команди! До того ж перемог-
ли з великим відривом – набрали 22 очки, 
на 6 очок більше, ніж команда, яка зайняла 
друге місце. Призерів нагородили медалями 
та дипломами Міністерства молоді та спору 
України та Федерації гандболу України.

Як зустрічали в рідному місті та університеті 
після чемпіонату? 

Міський голова Кривого Рогу Юрій Вілкул, 
керівництво департаменту молоді та спорту 
Дніпропетровської військової адміністрації, 
Криворізької міської ради, Федерації гандбо-
лу України та університету привітали збірну 
команду дипломами, подяками та подарун-
ками. А ми зі свого боку дякуємо за відчут-
ну підтримку.

ДонДУВС вітає жіночу команду з гандболу 
з перемогою! Пишаємося та бажаємо нових 
спортивних досягнень! Уперед до нових пере-
мог!
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Координаційні зустрічі
проєкту Erasmus+ UNICOM
в Італії

 12-15 квітня в Генуезькому університе-
ті (University of Genoa; Genoa, Italy) про-
вели першу координаційну зустріч націо-
нального структурного проєкту Erasmus+ 
UNICOM «Університети-громади: підси-
лення співпраці» – Project EU Erasmus+ 
“Universities-Communities: strengthening 
cooperation” (UNICOM) (2023-2026). 
У заході взяли участь представники проєктної 
групи ДонДУВС, які презентували потенціал 
університету та проєкти, що вже реалізують-
ся на користь громади та студентів. 

Перший проректор ДонДУВС Єгор Назимко 
розповів про становлення та подвійну релока-
цію університету, виокремив основні показники 
ефективності освітньої та наукової діяльності. 
Він відзначив плідність роботи науково-педа-
гогічного та адміністративного складу універ-
ситету із забезпечення якості освіти в умовах 
воєнного стану. Єгор Назимко поінформував 
про відкриття двох докторських спеціалізова-
них рад з юридичних наук за п’ятьма спеціаль-
ностями, збільшення кількості наукових публі-
кацій та отримання патентів. А ще відзначив, 
що в університеті працюють 108 учасників бо-
йових дій, які власним прикладом доводять не-
зламність українського народу та мотивують 
студентів та курсантів до активної участі в роз-
будові ЗВО.

Старший інспектор відділення міжнародно-
го співробітництва Євгенія Драгомірова пові-
домила про становлення третьої місії ДонДУВС 
з 2014 року, що була спрямована передусім на 
працівників та курсантів, які є внутрішньо пе-
реміщеними особами і потребують уваги та 
підтримки. У своїй доповіді вона акцентувала 
увагу на поточних проєктах – створенні Коор-
динаційного центру Офісу Уповноваженого зі 
зниклих безвісти (за підтримки Офісу Прези-
дента України Володимира Зеленського), тре-
нінгах із тактичної медицини (за підтримки БО 
«Благодійний фонд Сергія Притули»), багато-
річній праці юридичної клініки «Захисник», по-
слугами якої користується громада, особливо 
з питань переміщених осіб. Євгенія Драгоміро-
ва наголосила на особистому внеску ректора 
ДонДУВС Сергія Вітвіцького у співпрацю з гро-
мадою та місцевою владою в усіх регіонах ді-
яльності університету.

Спільна робота з академічною родиною, здо-
бувачами вищої освіти та громадськістю приве-
ла Донецький державний університет внутріш-
ніх справ до третьої місії, а воєнний час підви-
щив її значущість для всіх бенефіціарів.
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«Центральноукраїнський вісник права та пу-
блічного управління» є науковим рецензова-
ним виданням, в якому публікуються оригіналь-
ні статті, що розкривають результати наукових, 
практичних, навчально-методичних досліджень 
у сфері юридичної науки та практики, публічно-
го управління та адміністрування. Фокус видан-
ня – міжнародний та зарубіжний досвід архітек-
тоніки безпеки, розробка безпекових проєктів, 
упровадження безпекового середовища, управ-
ління постконфліктними територіями. 

На сьогодні в Донецькому державному уні-
верситеті внутрішніх справ видається вже три 
фахових видання категорії «Б» спеціальності  
081 «Право», 262 «Правоохоронна діяльність», 
281 «Публічне управління та адміністрування»: 

•	 збірник наукових праць «Правовий часо-
пис Донбасу»; 

 «Центральноукраїнський вісник 
права та публічного управління» - у 
переліку наукових фахових видань 

України категорії «Б»

•	 науково-практичний журнал «Українська 
поліцеїстика: теорія, законодавство, прак-
тика»;

•	 журнал «Центральноукраїнський вісник 
права та публічного управління».

Включення останнього до Переліку наукових 
фахових видань України категорії «Б» – це зна-
чна подія в історії розвитку науково-дослідної 
роботи університету!

Партнером ДонДУВС у справі підготовки та 
друку наукових видань є ТОВ «Видавничий дім 
«Гельветика».

Немає нічого неможливого – гасло ДонДУВС, 
якому невпинно слідуємо, щоденно кожною 
справою наближаючи нашу спільну Перемогу!
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Триденний тренінг
від представників КМЄС

Про зміни в напрямку роботи КМЄС унаслідок 
військової агресії росії проти України дізнали-
ся учасники семінарів – співробітники та здо-
бувачі вищої освіти ДонДУВС – від представ-
ників правоохоронних органів Фінляндії, Нідер-
ландів та Іспанії.

Інформацією, напрацюваннями і досвідом 
щодо норм та принципів міжнародного гума-
нітарного права, навичок проведення інтерв’ю, 
використання OSINT-інструментів поділилися 
керівник відділу розслідування міжнародних 
злочинів Мааті Раатікайнен, старший радник з 
питань кримінального переслідування міжна-
родних злочинів Марк Роорда, старший радник 
з питань застосування аналітики на основі від-
критих джерел Хуан Карлос Аріас Лопес.

Учасники тренінгів наголосили на ефектив-
ності подібних зустрічей задля обміну думка-
ми, можливості поєднання теоретичної і прак-
тичної складових та інтегрування набутих знань 
у навчальний процес та професійну діяльність.

Під час візиту представники КМЄС ознайоми-
лися з усіма локаціями університету та надали 
високу оцінку його роботі.

«Спираючись на міжнародний досвід, ми вва-
жаємо, що підготовка ваших поліцейських від-
бувається на високому рівні. Тандем курсантів 
та викладацького складу є яскравим прикла-
дом, як люди в Україні гуртуються задля свого 
майбутнього. Незважаючи на релокацію, уні-
верситет відроджується і може скласти гідну 
конкуренцію колегам з інших країн», – зазна-
чив Мааті Раатікайнен.

Зі свого боку Марк Роорда додав, що відда-
ність молодих правоохоронців своїй справі та 
рівень підготовки професорсько-викладацько-
го складу університету вражає.

Керівництво ДонДУВС дякує представникам 
Консультативної місії Європейського Союзу за 
прийняття пропозиції щодо організації, розроб-
ки тематики та проведення тренінгів у закладі 
вищої освіти!
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Розширення ліцензійних обсягів
Повномасштабна війна в Україні завдала руй-

нівного впливу на всі сфери життєдіяльності 
країни. Освітня галузь теж постала перед не-
легкими викликами сьогодення. Донецький 
державний університет внутрішніх справ не 
тільки не здав позицій, а й цілеспрямовано ін-
тегрувався до нових умов функціонування.  Під-
твердженням цього факту є отримання нових 
ліцензій на провадження освітньої діяльності 
та розширення діючих.

У 2023 році забезпечено реалізацію страте-
гічних напрямів щодо впровадження нових спе-
ціальностей в освітній процес ДонДУВС та роз-
ширення ліцензійних обсягів:

1.	 відкриття освітньо-професійної програ-
ми першого (бакалаврського) рівня ви-
щої освіти зі спеціальності 053 Психо-
логія (юридична психологія) галузі знань 
05 Соціальні та поведінкові науки – впер-
ше запроваджено в Кіровоградській об-
ласті;

2.	 отримання ліцензії на провадження освіт-
ньої діяльності:

•	 	за другим (магістерським) рівнем ви-
щої освіти зі спеціальності 281 Публіч-
не управління та адміністрування га-
лузі знань 28 Публічне управління та 
адміністрування;

•	 	за третім (освітньо-науковим) рівнем 
вищої освіти зі спеціальності 262 Пра-
воохоронна діяльність галузі знань 
26 Цивільна безпека;

3.	 розширення ліцензійного обсягу:

•	 за другим (магістерським) рівнем ви-
щої освіти зі спеціальності 262 Пра-
воохоронна діяльність галузі знань 
26 Цивільна безпека;

•	  за третім (освітньо-науковим) рів-
нем вищої освіти зі спеціальності 
081 Право галузі знань 08 Право.

Реалізація окреслених стратегічних завдань 
дозволить удосконалити освітню складову уні-
верситету та посилити його конкурентні пере-
ваги у сфері освітніх послуг.



УНIВЕРСИТЕТ МАЙБУТНЬОГОЧЕРВЕНЬ 202321

Студентська молодь, представники громад-
ських організацій, бізнесу, державні службов-
ці та активні молоді громадяни взяли участь у 
ярмарку професій закладів вищої, професійної 
(професійно-технічної) та фахової передвищої 
освіти області «Profi fair», що відбувся в Кропив-
ницькому на базі ДонДУВС у межах відзначення 
Дня кар’єри ЄС та Дня Європи «Кіровоградщина 
Європейська». Тут представили свої локації за-
клади освіти Кіровоградщини. 

Співорганізатори події – Донецький держав-
ний університет внутрішніх справ, Централь-
ноукраїнський державний університет імені Во-
лодимира Винниченка, Центральноукраїнський 
державний будинок художньої та технічної твор-
чості, рада євроклубів Кіровоградської області, 
ГО «Молодіжний центр Кіровоградської області».

Від імені ректора відкрив захід перший про-
ректор ДонДУВС Єгор Назимко: «Сьогодні здійс-
нюється демонстрація професій, завдяки яким 
відбуватиметься просування України в європей-
ський простір. Ми пишаємося тим, що Міністер-
ство внутрішніх справ України одним із перших 
почало проєвропейські реформи відомства. 
Оновлення служби в поліції, перегляд основних 
векторів діяльності підрозділів МВС свідчить про 

європейський розвиток нашої держави. Наш 
спільний з Вами захід є черговим доказом непо-
дільності України та добрих перспектив Україн-
ської держави на шляху до ЄС». 

Учасників привітала заступниця начальни-
ка Кіровоградської обласної військової адміні-
страції Катерина Колтунова: «Ми вперше відзна-
чаємо День Європи і започатковуємо практи-
ку освіти, кар’єри, навчання за європейськими 
стандартами і цінностями. Українська молодь 
має голосно заявити про себе. Ми готуємо нове 
покоління справжніх державотворців, актив-
них громадян своєї країни, від яких залежить, 
якою вона буде через 10 років. Європейські дні 
кар’єри – це про обмін досвідом, можливості 
примножувати та втілювати його на благо гро-
мади. Це про патріотизм і Україну в серці кож-
ного з нас».

Відкриття Дня кар’єри ЄС супроводжували 
виступи ансамблю барабанщиць, спортсме-
нів ДонДУВС, пісні, танці від студентів закладів 
освіти Кіровоградщини. 

Після «Profi fair» провели панельну дискусію: 
«Професійний розвиток та європейська інтегра-
ція». До неї долучилися здобувачі вищої освіти 

 ДЕНЬ КАР’ЄРИ ЄС 
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ДонДУВС на всіх локаціях. Спікери, серед яких 
і перший проректор університету Єгор Назим-
ко, ділилися власним досвідом щодо поширен-
ня принципів та підходів Європейського Союзу 
у сферах молодіжної зайнятості, навчання про-
тягом життя, а також пріоритетів соціального та 
економічного розвитку ЄС. Учасники обговори-
ли сучасні тенденції на ринку праці та практику 
взаємодії ЗВО із роботодавцями. 

У межах відзначення Дня кар’єри ЄС для моло-
ді та активної громади Кропивницького провели 
низку soft skills тренінгів. 

Спікерами зустрічей виступили представни-
ки ДонДУВС – завідувач кафедри екстремаль-
ної та кризової психології Андрій Фоменко, до-

центка кафедри іноземних мов Оксана Балана-
єва, доцентка кафедри соціально-гуманітарних 
дисциплін Анжела Гельбак та виконавча дирек-
торка гуманітарного центру «Територія успіху» 
Інга Дуднік.

Роботу присвятили питанням антикризової 
протидії вигорання: досвід провідних психоло-
гів ЄС; резюме по-європейськи; які навички зна-
добляться для успішної кар’єри в 2020-2025 ро-
ках; чому Україна переможе: або характеристи-
ки справжнього поліцейського.

Учасники тренінгів удосконалили свої нави-
чки та отримали призи від Представництва 
Європейського Союзу в Україні.
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Під час проголошеного Всесвітньою орга-
нізацією охорони здоров’я з 15 до 21 травня 
2023 року 7-го Глобального Тижня безпеки 
дорожнього руху Донецький державний уні-
верситет внутрішніх справ став єдиним серед 
закладів вищої освіти системи МВС співор-
ганізатором заходів Тижня в Україні. Його 
присвятили переосмисленню мобільності та 
створенню зручних та безпечних умов для 
всіх учасників дорожнього руху, зокрема пі-
шоходів та користувачів персональним вело- 
та електротранспортом.

Першим заходом у межах Тижня став круглий 
стіл, що зібрав представників профільних дер-
жавних відомств та структур, фахівців тран-
спортної галузі. Організатором виступило Дер-
жавне підприємство «Український науково-до-
слідний інститут медицини транспорту» МОЗ 
України (Київська міжрегіональна філія), Мініс-
терство охорони здоров’я та Міжнародний бла-
годійний фонд «Допомоги постраждалим внас-
лідок ДТП». Серед спікерів заходу – перший про-
ректор ДонДУВС Єгор Назимко. Він зазначив, 
що університет долучається до заходів, спрямо-
ваних на убезпечення дорожнього руху та стає 
їх ініціатором не лише під час традиційних Тиж-
нів безпеки дорожнього руху, а й щодня. 

«За 4 місяці поточного року вчені-правники 
університету підготували 14 обґрунтованих про-
позицій до законопроєктів з питань безпеки до-
рожнього руху. Науково-педагогічні працівники 
успішно проводять уроки з безпечної поведін-
ки на вулично-дорожній мережі зі здобувачами 
вищої освіти, школярами та дошкільнятами. А 
курсанти університету з власної ініціативи про-
водили акції, спрямовані на популяризацію ви-
користання світловідбивальних елементів у тем-
ну пору доби, виготовляли нарукавні стрічки та 
роздавали перехожим на вулицях Кропивниць-
кого та Кривого Рогу», – зазначив Єгор Назим-
ко під час виступу.

У ході круглого столу фахівці зі сфери тран-
спорту та інфраструктури, Національної полі-
ції обговорили ситуацію з безпекою дорожньо-
го руху в Україні, законодавчі ініціативи та зміни, 
що стосуються правил дорожнього руху, пер-

 7-Й ГЛОБАЛЬНИЙ ТИЖДЕНЬ  
 БЕЗПЕКИ ДОРОЖНЬОГО РУХУ 
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спективи розвитку автомобільного транспорту 
та інфраструктури до створення безбар’єрного 
простору; освітні програми для юних учасників 
руху, а також інші заходи, які відбуватимуться в 
Україні у межах Тижня.

18 травня в університеті провели Молодіжну 
науково-практичну конференцію «Безпека на 
дорозі». Учасники обговорили питання пере-
осмислення мобільності в населених пунктах 
України та пріоритетності безпеки серед інших 
складових дорожнього руху.

Захід відбувся на базі КННІ Донецького дер-
жавного університету внутрішніх справ та об’єд-
нав близько ста вчених та практиків. Серед 
учасників – представники державних установ, 
органів та відомств, закладів вищої освіти, гро-
мадських організацій, а також адвокати, нау-
ковці, студенти та курсанти. У режимі онлайн до 
конференції долучилися здобувачі вищої освіти 
та співробітники ДонДУВС на інших локаціях.

З вітальними промовами виступили: перший 
проректор ДонДУВС Єгор Назимко, директор 
Відокремленого підрозділу «Київська міжрегіо-
нальна філія» Державного підприємства «Укра-
їнський науково-дослідний інститут медицини 
транспорту» Міністерства охорони здоров’я 
України, президент Міжнародного благодійного 
фонду допомоги постраждалим унаслідок ДТП 
Юрій Чорний, начальник Головного сервісного 
центру Міністерства внутрішніх справ України 
Микола Рудик, Голова Державної служби України 
з безпеки на транспорті Євген Зборовський та 
заступник начальника відділу Управління без-
пеки дорожнього руху Департаменту патруль-
ної поліції Олег Соловей.

Учасники обговорили впровадження в Україні 
європейських стандартів допуску водіїв до керу-
вання транспортними засобами; проблеми пра-
вового забезпечення протидії нелегальному пе-
ревезенню пасажирів автомобільним транспор-
том; безпеку дорожнього руху в темну пору доби 
в умовах воєнного стану та інші питання.

Протягом Глобального Тижня безпеки дорож-
нього руху представники ДонДУВС брали актив-
ну участь у просвітницьких заходах з безпеки 
дорожнього руху для школярів, а також долучи-
лися до загальнонаціональної благодійної акції 
«Здай кров – врятуй життя» задля допомоги лю-
дям, які постраждали в ДТП.
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Здобувачі вищої освіти ДонДУВС прагнуть по-

зитивних змін у громадах, розробляють проєкти 

та представляють їх у межах програми UPSHIFT, 

найбільш креативні отримують менторську під-

тримку для реалізації задумів.

Одним з таких проєктів є проєкт VOK (Волон-

терське об’єднання Кіровоградщини), представ-

лений у межах восьмої хвилі UPSHIFT. Його мета 

– створення чат-боту, який допоможе налагоди-

ти логістику волонтерських центрів Кіровоград-

щини. Його розробники – здобувачі та здобувач-

ки вищої освіти Тамара Нужна, Станіслав Цяпка-

ло, Євгенія Кухаренко, Микола Лісковець.

Студенти та курсанти провели опитування се-

ред організацій, центрів, громади та дійшли вис-

новку, що бажаючі допомогти або отримати до-

помогу витрачають чимало часу на пошуки від-

повідних осередків. Чат-бот VOK посприяє їм у 

цьому.

У ньому зібрана інформація щодо послуг та 

адрес, куди можна звернутися за матеріаль-

ною чи психологічною підтримкою внутрішньо 

переміщеним особам, адреси волонтерських 

центрів, координати волонтерів та волонтерок.

Проєкт VOK (Волонтерське об’єднання Кірово-

градщини) був підтриманий молодіжною іннова-

ційною програмою UPSHIFT від ЮНІСЕФ.

У межах восьмої хвилі UPSHIFT підтримку от-

римав ще один проєкт студенток факультету 

підготовки фахівців права, управління та еконо-

мічної безпеки ДонДУВС «Труднощі працевлаш-

тування молоді в сучасному суспільстві».

 МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ: ПРОЄКТИ,
 ЯКІ ПІДТРИМАЛА ПРОГРАМА UPSHIFT
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Його мета – створити платформу для спілку-

вання молоді з потенційними роботодавцями за-

для працевлаштування та координування обмі-

ну досвідом на стадії навчання.

Представниці ЗВО провели анкетування серед 

громадян Кіровоградщини, зокрема внутрішньо 

переміщених осіб. На його основі виявили, що з 

труднощами пошуку роботи сьогодні стикаєть-

ся 80 із100 респондентів. Ця проблема потре-

бує сучасних векторів вирішення.

Реалізація ідеї сприятиме зменшенню безро-

біття в місті та громаді, дозволить молодим спе-

ціалістам знайти роботу за фахом або визначи-

тися зі спеціальністю для перенавчання відпо-

відно до потреб ринку праці. 

На початку червня відбулась десята хвиля 

UPSHIFT, під час якої студентки університету 

презентували проєкт Visadikada.

Його мета – створення дискусійного просто-

ру задля налагодження комунікації між здобу-

вачами та здобувачками середньої і вищої осві-

ти з посадовцями та скоординованість молодіж-

ної політики задля участі в реалізації державних 

процесів та розбудові країни.

Зустрічі сприятимуть прозорості і відкрито-

сті діалогу та безбар’єрності спілкування моло-

дого покоління з представниками органів дер-

жавної влади та місцевого самоврядування, їх 

залученості до державних процесів, збільшен-

ня можливостей участі в розбудові країни сіль-

ської молоді.

Проєкти створені у межах програми UPSHIFT 

за підтримки ЮНІСЕФ. Їх зміст є відповідальні-

стю учасників програми UPSHIFT та необов’яз-

ково відображає позицію ЮНІСЕФ.
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